
UNIÓN DE CRÉDITO DE GASOLINEROS, S.A. DE C.V.
PRINCIPALES INDICADORES FINANCIEROS

Cifras expresadas en porcentaje

202403 202406 202409 202412 202503

INDICADORES DE SOLVENCIA

ICAP1 40.34% 43.88% 43.63% 41.63% 47.63%

Índice de Solvencia2 40.44% 43.58% 42.78% 36.91% 41.76%

INDICADORES DE LIQUIDEZ

Liquidez3 19.24% 22.53% 24.48% 37.67% 48.00%

INDICADORES DE EFICIENCIA OPERATIVA

Eficiencia operativa4 9.38% 8.91% 8.96% 9.31% 9.16%

INDICADORES DE RIESGO FINANCIERO

IMOR5 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
Índice Cartera Vigente6

100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

ICOR Cartera Vencida7 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

ICOR Cartera Total8 0.50% 0.50% 0.50% 0.50% 0.50%

INDICADORES DE RENTABILIDAD

ROA9 1.05% 2.27% 2.75% 2.14% 2.19%

ROE10 2.66% 5.60% 6.65% 5.10% 5.16%
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Concepto

Activo líquido = Disponibilidades (Caja + Bancos + Otras disponibilidades ) + Títulos para negociar sin restricción + 
Titulos disponibles para la venta sin restricción 
Pasivo líquido = Préstamos bancarios, de socios  y de otros organismos de corto plazo

INDICADORES

TRIMESTRALES

ICAP=
஼௔௣௜௧௔௟ ே௘௧௢

஺௖௧௜௩௢௦ ௌ௨௝௘௧௢௦ ௔ ோ௜௘௦௚௢ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ା஺௖௧௜௩௢௦ ௌ௨௝௘௧௢௦ ௔ ோ௜௘௦௚௢ ௗ௘ ெ௘௥௖௔ௗ௢
x 100

Índice de Solvenica=
஼௔௣௜௧௔௟ ஼௢௡௧௔௕௟௘

஺௖௧௜௩௢ ்௢௧௔௟
x 100

Liquidez=
஺௖௧௜௩௢௦ ௅í௤௨௜ௗ௢௦

௉௔௦௜௩௢௦ ௅í௤௨௜ௗ௢௦
x 100

Eficiencia Operativa=
ீ௔௦௧௢௦ ௗ௘ ஺ௗ௠௜௡௜௦௧௥௔௖௜ó௡ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘ ஺௡௨௔௟௜௭௔ௗ௢௦

஺௖௧௜௩௢ ்௢௧௔௟ ௉௥௢௠௘ௗ௜௢
x 100

IMOR=
ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ௏௘௡௖௜ௗ௔ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘

ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ்௢௧௔௟ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘
x 100

Índice de Cartera Vigente=
ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ௏௜௚௘௡௧௘ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘

ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ்௢௧௔௟ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘
x 100

ICOR Cartera Vencida=
ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ா௦௧௜௠௔௖௜ó௡ ௉௥௘௩௘௡௧௜௩௔ ௣௔௥௔ ோ௜௘௦௚௢௦ ஼௥௘ௗ௜௧௜௖௜௢௦ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘

ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ௏௘௡௖௜ௗ௔ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘
x 100

ICOR Cartera Vencida=
ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ா௦௧௜௠௔௖௜ó௡ ௉௥௘௩௘௡௧௜௩௔ ௣௔௥௔ ோ௜௘௦௚௢௦ ஼௥௘ௗ௜௧௜௖௜௢௦ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘

ௌ௔௟ௗ௢ ௗ௘ ௟௔ ஼௔௥௧௘௥௔ ௗ௘ ஼௥éௗ௜௧௢ ்௢௧௔௟ ௔௟ ஼௜௘௥௥௘ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘
x 100

ROA=
ோ௘௦௨௟௧௔ௗ௢ ே௘௧௢ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘ ஺௡௨௔௟௜௭௔ௗ௢

஺௖௧௜௩௢ ்௢௧௔௟ ௉௥௢௠௘ௗ௜௢ ஺௡௨௔௟௜௭௔ௗ௢
x 100

ROE =
ோ௘௦௨௟௧௔ௗ௢ ே௘௧௢ ௗ௘௟ ்௥௜௠௘௦௧௥௘ ஺௡௨௔௟௜௭௔ௗ௢

஼௔௣௜௧௔௟ ஼௢௡௧௔௕௟௘ ௉௥௢௠௘ௗ௜௢ ஺௡௨௔௟௜௭௔ௗ௢
x 100


